



PENNY ZAPOJÍ DO SBÍRKY POTRAVIN 136 PRODEJEN

Praha, 8. listopad 2023

Celkem na 136 prodejnách PENNY budou moci lidé věnovat pomoc potřebným v rámci tradiční podzimní Sbírký potravin. Ta se uskuteční v sobotu 11. listopadu na svatého Martina po celé republice.

V jarním kole sbírky věnovali lidé prostřednictvím všech řetězců celkem 432 tun potravin a drogistického zboží. Z toho zákazníci PENNY věnovali více než desetinu (57 tun). „V rámci našich prodejen lidé v posledních letech pravidelně darují v každém kole sbírky okolo 30 tun pomoci. Loni jsme počet zapojených prodejen navýšili na stovku, na jaře jich bylo 125 a tentokrát jich bude celkem 136. Na 79 budou lidem pomáhat dobrovolníci a na 57 prodejnách proběhne statická sbírka,“ říká k podzimnímu kolu sbírky Tomáš Kubík, vedoucí komunikace PENNY a dodává. „Jsme rádi, že součástí sbírky na našich prodejnách bude i náš partner Česká obec sokolská, která nám dodá dobrovolníky na 10 % prodejen. Děkujeme jim za to, protože je to pro dobrou věc a jsme za to rádi. Stejně tak bychom rádi vyzvali naše zákazníky, ať společně s námi podpoří potřebné, protože pro mnoho rodin, samoživitelů i sociálně potřeby či seniorů je současná ekonomická situace složitá. Velké množství malých darů, dokáže velké věci.“

Lidé budou moci v sobotu 11. listopadu věnovat své příspěvky a dary do rukou dobrovolníků nebo do statických boxů věnovat po celý den mezi 8 a 18 hodinou. Produkty věnované na prodejnách putují z prodejen přímo do regionálních skladů potravinových bank, a následně za přispění místních neziskových organizací přímo ke konkrétním lidem. Největší upotřebení naleznou konzervy, dětské výživy, instantní polévky, trvanlivé mléko, olej, rýže a luštěniny, těstoviny a základní i dětská drogerie.

SEZNAM DOPORUČENÝCH PRODUKTŮ

Potravinovým bankám podporuje svými dary i samotné PENNY, a to přímými dary po celý rok. Od počátku roku 2019 věnovalo potřebným do potravinových bank 595 tun pomoci. To je 1 191 000 porcí jídla. Každý den tak PENNY poskytne jídlo v průměru více než 600 lidí. „S potravinovými bankami úzce spolupracujeme od roku 2017. Kromě přímé spolupráce a projektu na podporu logistiky a poskytování pomoci společně s Českou federací potravinových bank, samozřejmě pravidelně přispíváme přímo potravinami a drogistickým zbožím, a to nejen z našich obchodů, ale v době pandemie věnovali mimořádné dary za naše zákazníky, protože nebylo možné uspořádat tradiční sbírky potravin,“ říká Tomáš Kubík, a dodává: „Vnímáme tuto pomoc těm, kteří se nachází v nelehké životní situaci, zvláště v dnešní době, nejen jako nezbytnou, ale jako naši povinnost.“

Přehled prodejen PENNY zapojených do sbírky potravin podzim 2023: www.penny.cz/sbirkapotravin

O společnosti PENNY MARKET Česká republika

Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market před 25 lety v roce 1997 a zaměřil se na rozvoj nových prodejen v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 400 prodejen, což je nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnancům. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.

Ing. Tomáš Kubík

Manažer komunikace / Tiskový mluvčí

Penny Market s.r.o. , Počernická 257 · 250 73 Radonice

Tel.: +420 284 096 183

E-mail: tomas.kubik@penny.cz Internet: www.penny.cz